

По сообщению СМИ о непринятии мер по оказанию помощи ребенку, который получил телесные повреждения в одной из школ города Новосибирска, организована доследственная проверка



В социальной группе сети Интернет опубликовано обращение жительницы Новосибирска, в котором сообщается о том, что утром 7 ноября 2022 года в одной из городских школ ее 12-летнего сыну причинил телесные повреждения одноклассник. Несмотря на то, что ребенок пожаловался сотрудникам образовательного учреждения на боль, педагог не отвела его к медицинскому работнику и не вызвала скорую медицинскую помощь. По данному сообщению, СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организована доследственная проверка.

В ходе проверки следователями будут изучены все обстоятельства произошедшего и дана

юридическая оценка действиям сотрудников образовательного учреждения на предмет халатности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Елена Коновалова*

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1738194>